
1. Cinsiyetiniz nedir?

365 yanıt

2. Yaş aralığınız nedir?

365 yanıt

ŞEHİT BİLAL ÖZCAN İLKOKULU
İNTERNETİN BİLİNÇLİ VE GÜVENLİ
KULLANIMI VELİ ANKETİ
365 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kadın
Erkek

7,7%

92,3%

30 yaş altı
30-40 yaş arası
40-50 yaş arası
50 yaş üstü

8,8%

27,4%

62,5%
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3. Eğitim durumunuz nedir?

365 yanıt

4. Evinizde internet bağlantısı var mı?

365 yanıt

Okuma-yazma bilmiyor
İlkokul
Ortaokul
Lise
Önlisans
Lisans
Yüksek Lisans
Doktora

25,2%
12,3%

43,3%

Evet
Hayır

97,5%
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5. Çocuğunuz canlı dersler dışında, tablet/bilgisayar/telefon başında günde
kaç saat geçirir?

365 yanıt

6. Çocuğunuzun internet kullanımıyla ilgili ne gibi önlemler alıyorsunuz?

365 yanıt

Hiç vakit geçirmez
30 dk.
1 sa.
2 sa.
3 sa.
3 sa.’ in üstünde

15,1%

12,6%

34,5%

27,7%

Hiçbir önlem almıyorum
Kurallar koyarım
Filtreleme programı kullanırım
Ebeveynin yanında internete…
İnternete sınırlı varrkit geçirir.…
Kabloyu söküp alıyorum kural…
Gözetimim altında
Malesef önüne geçemiyorum

1/2

24,4%
10,7%

59,2%
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7. Güvenli internet hizmeti ile ilgili bilgi sahibi misiniz?

365 yanıt

8. Güvenli internet hizmeti alıyor musunuz?

365 yanıt

Evet
Hayır

31,8%

68,2%

Evet
Hayır57,8%

42,2%
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9. İhbar web hakkında bilgi sahibi misiniz? (www.ihbarweb.org.tr)

361 yanıt

10. Güvenli web hakkında bilgi sahibi misiniz? (www.guvenliweb.org.tr)

365 yanıt

Evet
Hayır

68,1%

31,9%

Evet
Hayır55,6%

44,4%
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11. Sosyal medya kullanıyor musunuz?

365 yanıt

12. Sosyal medyada tanımadığınız kişilerle arkadaş olur musunuz?

365 yanıt

Evet
Hayır

93,4%

Evet
Hayır

98,4%
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13. Sosyal medyada çocuğunuzun fotoğra!arını paylaşır mısınız?

365 yanıt

14. Anne ya da baba çocuğunuzun yanında internet üzerinden oyun oynar
mı?

365 yanıt

Evet
Hayır36,2%

63,8%

Evet
Hayır

66,3%

33,7%
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15. Anne ya da baba çocuğunuzun yanında internet üzerinden video izler
mi?

365 yanıt

16. Çocuğunuzun internet üzerinden oynadığı oyunların içeriği hakkında
bilginiz var mı?

365 yanıt

Evet
Hayır

33,2%

66,8%

Evet
Hayır

96,4%
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17. Çocuğunuzun internet üzerinden izlediği videoların içeriği konusunda
bilginiz var mı?

365 yanıt

18. Evde çocuğunuzla internet kullanımı konusunda ta"ışır mısınız?

365 yanıt

Evet
Hayır
izlemiyor
Tam olarak değil
Video izlemez
kullanmıyor
Bazen var bazen yok
bazılarından
Video olarak çocuk sadece
bizim seçtiğimiz yaşına uygun…

94,2%

Evet
Hayır

34,8%

65,2%
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19. Evde ailecek internetsiz ve ekransız geçirdiğiniz bir zaman dilimi var mı?

365 yanıt

Katılımınız için teşekkürler...REHBERLİK SERVİSİ

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Evet
Hayır

10,4%

89,6%

 Formlar
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